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Slovo 
ředitele

rok, kdy jsme zůstali v pohybu 

Rok 2024 ukázal, že Péče o duševní zdraví neztrácí 
směr ani tempo. Podařilo se nám rozšířit síť našich 
služeb, tentokrát do Ústí nad Orlicí. Od září zde funguje 
tým centra duševního zdraví. V pořadí již náš 5. a jsme 
na to náležité hrdí. Opět jsme dokázali, že změna 
systému v oblasti dostupnosti služeb není závislá 
jen na podoře státu nebo náhodě – ale na odvaze 
jednat, na odborném zázemí a na spolupráci s těmi, 
kdo s námi sdílejí odpovědnost za veřejné služby. 

Zároveň jsme posílili organizaci zevnitř. Dokončili 
jsme revizi hodnot, které jasně vymezují, na čem 
naše organizace stojí – je to tvořivost, rozmanitost, 
rovnost a zodpovědnost. Věnovali jsme se nastavení 
procesů, které zefektivňují práci týmů a pomáhají 
udržet kvalitu i v době růstu. Zavedli jsme nové metody 
práce s klienty a rozšířili strukturu odborného vedení 
tak, aby naše týmy měly oporu a jasné směřování. 

PDZ je hybatelem změn – nečekáme, až 
někdo přijde s řešením. Sami ho hledáme, 
navrhujeme a zavádíme v praxi. Děkuji všem 
zaměstnancům, kolegům, spolupracovníkům, 
partnerům, klientům i jejich rodinám, že jsme 
mohli i v roce 2024 pokračovat společně.  

Petr Pavlíček  
ředitel  
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Jsme organizace Péče o duševní zdraví a jsme 
přesvědčeni, že všichni lidé mají být přijímáni s respektem 
ke své jedinečnosti. Už 30 let – ve 2 krajích a 7 okresech – 
podporujeme lidi s duševním onemocněním, aby mohli 
žít dle své volby, zodpovědně k sobě i k ostatním. 

Naší cílovou skupinou jsou osoby starší 16 let, kterým do života 
vstoupilo vážné duševní onemocnění jako schizofrenie, bipolární 
afektivní porucha a další. Podporujeme také jejich rodiny. 

Působíme v 7 okresech v Královéhradeckém a Pardubickém 
kraji (Pardubice, Hradec Králové, Chrudim, Náchod, 
Rychnov nad Kněžnou, Ústí nad Orlicí a Jičín). Máme také 2 
detašovaná pracoviště, a to v Broumově a v Králíkách. 

Zdravotní a sociální služby (=centrum duševního zdraví) 
poskytujeme v 5 okresech Náchod, Hradec Králové, 
Pardubice, Ústí nad Orlicí a Chrudim. V centrech duševního 
zdraví podporuje klienty multidisciplinární tým, který tvoří: 
klinický psycholog, psychiatr, zdravotní sestry, sociální 
pracovníci a peer konzultant (člověk s vlastní 
zkušeností s duševním onemocněním). 

Ve 2 okresech (Rychnov nad Kněžnou a Jičín) 
poskytujeme služby sociální rehabilitace. Působí 
zde sociální pracovníci a peer konzultanti. Zdravotní 
služby zajišťujeme externě skrze spolupráci s lékaři. 

Intenzivně pracujeme na transformaci týmů v Jičíně 
a Rychnově nad Kněžnou na centra duševního zdraví. 
Na podzim 2025 plánujeme otevřít centrum duševního 
zdraví v Jičíně a v roce 2026 v Rychnově nad Kněžnou. 

Jednou z našich priorit je i vzdělávání. Nabízíme 
akreditované kurzy pro odbornou i laickou veřejnost. 
Kompletní informace k naší nabídce najdete zde.

Máme pobočný spolek Výměník, který se specializuje 
na oblast zaměstnávání a poskytuje sociální služby 
zaměřené na trénink pracovních dovedností a přípravu 
na zaměstnání. Služby Výměníku mají tři různě náročné 
stupně: sociálně terapeutická dílna, sociální rehabilitace 
a chráněné zaměstnání v kavárně, šicí a technické dílně.

1995 
rok založení Péče o duševní zdraví 

od 1995 
poskytujeme služby v okrese Pardubice 

2019 transformace na centrum duševního zdraví  

od 2007 
poskytujeme služby v okrese Hradec Králové 

2019 transformace na centrum duševního zdraví 

od 2006 
poskytujeme služby v okrese Chrudim  

2020 transformace na centrum duševního zdraví 

od 2014 
poskytujeme služby v okrese Náchod 

2023 transformace na centrum duševního zdraví 

od 2010 
poskytujeme služby v okrese Ústí nad Orlicí 

2024 transformace na centrum duševního zdraví

od 2009 
poskytujeme služby v okrese Jičín 

2025 transformujeme na centrum duševního zdraví 

od 2009 
poskytujeme služby v okrese Rychnov nad Kněžnou 

2026 transformujeme na centrum duševního zdraví 

Snažíme se nacházet 
naději i tam, kde ji 
ostatní již nevidí.

https://pdz.cz/vzdelavani/


Jak 
pracuJeme?

Sociální pracovníci i zdravotníci pracují především 
v terénu. Jezdí za lidmi domů, případně na jiné 
domluvené místo a podporují je, aby mohli žít 

doma a byli přijímanou součástí komunity.

K práci využíváme moderní metody sociální práce: 
Uplatňujeme metody case managementu, CARe 

a velký důraz klademe na zotavení klienta. 

neJčaStěJi podporuJeme při:
 ⃝ zvládání projevů duševní nemoci v běžném životě,  

 ⃝ zajištění psychiatrické péče, nastavení 
medikace a terapeutického plánu,

 ⃝ nácviku péče o vlastní osobu i domácnost,  

 ⃝ jednání na úřadech (např. vyřizování 
sociálních dávek),  

 ⃝ finančním hospodaření (plánování 
rozpočtu, řešení dluhů atd.),  

 ⃝ řešení krizových situací, jako je ztráta 
zaměstnání či bydlení aj.,  

 ⃝ aktivním trávení volného času a získávání 
společenských kontaktů. 

Jak konkrétně 
pracuJí naše 
týmy center 

duševního 
zdraví?

Podívejte se na tento 
krátký dokument

https://www.youtube.com/watch?v=WpN0kPE942Y
https://www.youtube.com/watch?v=WpN0kPE942Y
https://www.youtube.com/watch?v=WpN0kPE942Y
https://www.youtube.com/watch?v=WpN0kPE942Y


hlavní událoSti 
v pdz v roce 2024

1.  SpuStili JSme nový 
multidiSciplinární tým 
v ÚStí nad orlicí 
Od září 2024 funguje v Ústí nad Orlicí náš nový tým 
centra duševního zdraví. Tento krok znamená nejen 
větší dostupnost služeb v regionu, ale i další konkrétní 
příspěvek k proměně systému péče o duševní 
zdraví v Česku. Centrum funguje nezávisle na 
projektovém financování a navazuje na předchozí 
úspěšné modely v jiných regionech. Zároveň jsme 
zahájili přípravy na otevření dalšího CDZ v Jičíně. 

2.  ukotvili JSme nové hodnoty, 
které určuJí Směr 
V roce 2024 jsme dokončili proces revize našich 
hodnot a představili jejich nové, srozumitelné 
a praktické pojetí. Zodpovědnost, Tvořivost, Rovnost 
a Rozmanitost – hodnoty, které sdílíme, jsme 
promítli do běžného fungování organizace, náboru 
i hodnocení. Věříme, že dobře sdílené hodnoty 
nejsou jen vizí, ale nástrojem každodenní orientace. 

3.  poSílili JSme odborné 
řízení Služeb 
Zavedli jsme novou strukturu odborného řízení, 
která lépe odpovídá velikosti a komplexitě 
organizace. Vytvořili jsme tým pěti odborných 
pozic, který poskytuje metodickou, operativní 
a analytickou podporu vše našim týmům napříč 
regiony. Nové role – jako manažerka podpory 
služeb nebo metodička zdravotních služeb – 
nám umožňují pružněji reagovat na potřeby 
týmů i systému. Tento krok výrazně přispěl k lepší 
koordinaci, kvalitě a odbornosti našich služeb. 

4.  zavádíme nové metody 
podpory klientů 
Zahájili jsme systematické zavádění metod práce, 
které rozšiřují naše možnosti podpory. Věnovali 
jsme se konceptu integrovaného přístupu k tématu 
tzv. duálních diagnóz a připravili vznik týmu pro 
časné intervence v Pardubicích.  Dále jsme rozvíjeli 
přístupy zaměřené na individuální zotavení klienta, 
vycházející z komplexního pojetí rehabilitace 
(CARe).  Věříme, že právě toto metodické ukotvení 
pomůže ještě více zefektivnit naše služby.  

5.  popSali JSme klíčové proceSy 
a poSílili řízení organizace 
Zmapovali jsme vnitřní procesy napříč organizací 
a vytvořili jsme přehlednou procesní mapu. 
Ta slouží jako nástroj pro orientaci, zajištění 
kvality a přenositelnost know-how. Na následné 
modelaci subprocesů se podílejí zaměstnanci 
i externí konzultanti. Díky tomu budeme schopni 
lépe zaškolit nové kolegy, plánovat změny a řídit 
organizaci s větší předvídatelností i efektivitou. 

6.  zaJiStili JSme odpovídaJící 
zázemí pro dva klíčové týmy 
V Pardubicích jsme museli kvůli rekonstrukci 
opustit stávající prostory a zajistili jsme dočasné 
zázemí, včetně nových ordinací a kanceláří. 
V Ústí nad Orlicí jsme našli nové prostory, které 
jsme upravili a zkolaudovali jako zdravotnické 
zařízení. Oba týmy tak získaly vhodné podmínky 
pro poskytování podpory klientům i pro 
spolupráci. Věříme, že prostředí má vliv na 
kvalitu péče – a podle toho jednáme. 

7.  roSteme a držíme kvalitu Služeb 
Na konci roku 2024 u nás pracovalo 191 
zaměstnanců na hlavní pracovní poměr. Ještě 
před dvěma lety to bylo 122 lidí. I přes rychlý 
růst se nám daří udržet plynulý provoz všech 
služeb bez omezení. Přijímáme nové kolegy 
a posilujeme týmy tak, abychom byli schopni 
reagovat na potřeby lidí, kteří se na nás obracejí. 
Rozvoj pro nás není jen číslo – je to závazek, že 
budeme dostupní, když nás někdo potřebuje. 

kde je vůle,  
je i cesta. 



StatiStika Služeb 
za rok 2024

V Hradci Králové, Chrudimi, Pardubicích, Náchodě a v Ústí 
nad Orlicí (od 1. 9. 2024) poskytujeme formu zdravotně 

sociální služby = centrum duševního zdraví (CDZ). 
V Jičíně a Rychnově nad Kněžnou poskytujeme službu 

sociální rehabilitace. Podporu poskytujeme osobám 
starším 16 let, které mají trvalé bydliště v daném okrese.  

Zastoupení diagnóz v naší cílové skupině je stejné jako 
předchozí roky. Pracujeme s lidmi s onemocněními ze 

skupiny označované zkratkou SMI (z anglického Severe 
Mental Illnes, vážné duševní onemocnění) vymezené 

psychiatrickými diagnózami z okruhů F2 (schizofrenie), 
F3 (afektivní poruchy) a okrajově F4 (neurotické 

poruchy) či F6 (některé poruchy osobnosti), u nichž 
považujeme podporu našimi službami za klíčovou 
z hlediska prognózy negativních dopadů duševní 

poruchy na fungování v běžném životě. Největší podíl 
z hlediska typu onemocnění tvoří lidé se schizofrenií‚ 

poruchami schizotypálními a poruchami s bludy. 

Většina klientů přichází do našich služeb na doporučení 
zdravotních služeb, především z lůžkových psychiatrických 

zařízení a z ambulancí psychiatrů. Významnou míru má 
také zastoupení počtu osob, které nás oslovují z vlastního 

rozhodnutí, či se na naše služby obrací jejich blízké okolí.  

Data za jednotlivé služby uvádíme odděleně, 
jedná se o data za celý rok 2024.  

StatiStická data 
centra duševního zdraví 
v chrudimi, pardubicích, 
hradci králové a náchodě
Služby center duševního zdraví jsme v roce 
2024 provozovali v Hradci Králové, Náchodě, 
Pardubicích, Chrudimi a od září 2024 také v Ústí 
nad Orlicí. V centrech duševního zdraví pracují 
sociální pracovníci, pracovníci v sociálních 
službách, peer konzultanti a jedna peer 
pečovatelka (podporující rodinné příslušníky 
našich klientů) a dále jsou zde součástí týmu 
zdravotní sestry, psychiatři a psychologové. 
Týmy tedy poskytují komplexní zdravotně sociální 
podporu zejména v přirozeném prostředí klientů. 

Čím více se centra duševního zdraví ukotvují 
v systému podpory osob s duševním 
onemocněním, tím také výrazně roste 
počet zájemců o naše služby i těch, kteří 
se rozhodnout využít naše služby.  

Počet lidí, které jsme v roce 2024 podpořili, se zvýšil 
téměř o 200 (oproti roku 2023). Důvody tohoto 
nárůstu jsou dva: v první řadě je to transformace 
služby sociální rehabilitace Ústí nad Orlicí na 
centrum duševního zdraví a také velký počet 
nových zájemců napříč jednotlivými centry.   

Nejvíce služby našich center duševního zdraví 
využívali lidé ve věkové skupině 35–50 let, 
v jednotlivých centrech se ale liší zastoupení 
dalších skupin dle regionálních podmínek.

StatiStická data  
za Služby Sociální 

rehabilitace  
Služby sociální rehabilitace jsme provozovali 

v roce 2024 v Jičíně, Rychnově nad 
Kněžnou a do konce srpna 2024 také 

v Ústí nad Orlicí. V sociální rehabilitaci 
pracují sociální pracovníci, pracovníci 

v sociálních službách a peer pracovníci. 

I v ostatních oblastech – tedy v Hradci 
Králové, Pardubicích, Náchodě 

a Chrudimi poskytujeme služby sociální 
rehabilitace klientům, kteří nejsou cílovou 

skupinou center duševního zdraví. 

1 037

598

55 675 

18 806

počet 
podpořených 

osob

počet 
podpořených 

osob

přímá práce 
s klienty 
(v hod.)

přímá práce 
s klienty 
(v hod.)

za rok 2024 jsme za 
klienty najezdili

394 876 km



přehled počtu zaměStnanců 
na hpp v Jednotlivých 
StřediScích k 31. 12. 2024

StřediSko počet zaměStnanců 

vedení, provozní část 14 

Pardubice 35 

Chrudim 23 

Ústí nad Orlicí 20 

Hradec Králové 32 

Rychnov nad Kněžnou 10 

Náchod 23 

Jičín 12 

K 31. 12. 2024 tvořilo náš tým 191  zaměstnanců na 
hlavní pracovní poměr (z toho 22 na mateřské 
dovolené) . V roce 2023 to bylo 168 zaměstnanců 
(20 na mateřské dovolené) a v roce 2022 to bylo 
122 zaměstnanců (17 na mateřské dovolené).

Kavčí plácek 121, Hradec Králové 500 03

778 526 216

pdz-hk@pdz.cz

Kontaktní den: Pondělí 12:00 – 15:00

Vedoucí střediska: Mgr. Petra ŠPRYŇAROVÁ

Jana Palacha 1552, Pardubice 530 02

777 454 573

pdz-pce@pdz.cz

Kontaktní den: pondělí 12:00 – 15:00

Vedoucí střediska: Bc. Artem VARTANYAN

událoSti 2024

Znovu jsme otevřeli psychoterapeutickou skupinu 
zaměřenou na zotavení. Skupina poskytuje lidem 
s duševním onemocněním bezpečný prostor pro 
sdílení zkušeností, podporu i naději na zotavení.

Vznikl Art brut ateliér. Pod vedením arteterapeutky Hany 
Vojtíškové jsme vytvořili nový prostor pro kreativní vyjádření, 
který je přístupný všem, bez ohledu na výtvarné dovednosti. 
Umění zde slouží jako nástroj sebepoznání i terapie.

Získali jsme podporu v Burze filantropie. Díky daru ve výši 
50 000 Kč můžeme dále rozvíjet naše aktivity a vytvářet 
prostředí, které podporuje duševní zdraví a zotavení.

Zvyšujeme odbornost našeho týmu. Dvě naše kolegyně 
– všeobecné sestry – úspěšně dokončily specializační 
vzdělávání v oboru ošetřovatelské péče v psychiatrii. 
Posilujeme tak kvalitu péče, kterou poskytujeme.

Koncert jako součást zotavení. Jeden z našich klientů 
zrealizoval vlastní koncert v prostorách Galerie, a to 
s pomocí sociální pracovnice. Pro klienta to byl důležitý 
krok na cestě k sebevědomí a aktivnímu životu.
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Přestěhovali jsme se do nových prostor. Po delším hledání se 
nám podařilo najít vhodnější zázemí pro naši práci. Díky nasazení 
celého týmu jsme zvládli kompletní přesun na druhý konec 
města a současně zajistili kontinuitu podpory pro naše klienty.

Rozrostl se náš lékařský tým. V roce 2024 s námi spolupracovali 
tři psychiatři, což nám umožňuje lépe reagovat na 
individuální potřeby lidí, kteří naši podporu využívají.

Peerská skupina se osamostatnila. Skupina, která byla 
dlouhodobě vedena naším týmem, byla úspěšně 
převedena do podoby svépomocné skupiny. 

Rozvíjíme přístup Open Dialog. Dva kolegové v roce 2024 úspěšně 
dokončili výcvik, další tři pokračují. Vznikla také pracovní skupina, 
která se systematicky věnuje zavádění tohoto přístupu do praxe.

Získáváme inspiraci v zahraničí. V rámci příprav na vznik 
nového specializovaného týmu se naši kolegové vydali na 
odbornou stáž do Kodaně. Ve městě, kde funguje systém 
OPUS zaměřený na podporu lidí s první epizodou psychózy, 
sbírali zkušenosti a podněty pro naši další práci.
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Posílili jsme tým o dalšího peer konzultanta. Náš tým se rozrostl 
o druhého muže, který s klienty sdílí svou vlastní zkušenost 

s duševním onemocněním. Peer podpora je pro naše klienty 
důležitá – pomáhá jim uvěřit, že zotavení je možné.

Ocenění pro naši kolegyni. V anketě Sestřička Pardubického kraje 
2024 získala psychiatrická sestra Květa Paulus krásné 2. místo 

v kategorii Sestra v sociálních službách. Jsme na ni hrdí.

Zútulnili jsme klubové prostory. Díky štědré podpoře dárců z Burzy 
filantropie jsme mohli upravit klub tak, aby se v něm klienti cítili jako 

doma. Přátelské a příjemné prostředí je pro naši práci klíčové.

Rozšířili jsme vozový park. Pořídili jsme elektromobil MG, který 
používáme pro terénní práci. Díky tomu jsme schopni být mobilnější 

a dostupnější pro klienty i ve vzdálenějších lokalitách.

Uspořádali jsme arteterapeutický pobyt. Klienti měli možnost 
tvořit, odpočinout si, načerpat nové podněty a pod vedením 
zkušené psycholožky prohloubit sebepoznání. Pobyt proběhl 

v inspirativním prostředí a měl velmi pozitivní ohlasy.
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Terénní auto pro lepší dostupnost. Díky daru společnosti 
Škoda Auto jsme získali vůz Octavia, který nám výrazně 

usnadňuje práci v terénu. Můžeme být mobilnější, rychleji 
reagovat a podporovat klienty i v odlehlých lokalitách.

Nová certifikovaná koučka CARe. Jedna z našich kolegyň úspěšně 
absolvovala výcvik a stala se certifikovanou koučkou metody 

CARe. Tento přístup, zaměřený na individuální zotavení a posilování 
silných stránek klienta, je základním kamenem naší práce.

Pomoc lidem v nouzi. Ve spolupráci se střediskem v Hradci 
Králové a Potravinovou bankou jsme poskytli potravinovou 
pomoc 14 lidem v obtížné finanční situaci. Jde o praktickou 

a důstojnou formu podpory v těžkých životních obdobích.

Dobrovolnictví jako opora. Dvě z našich klientek pravidelně 
navštěvují dvě skvělé dobrovolnice. Jejich setkávání nejsou 

jen o sdílení, ale i o mezilidské blízkosti, která pomáhá zmírnit 
osamělost a přináší do života radost i nový pohled na svět.

Facilitovaná setkání rodin. Vytvořili jsme prostor pro 
několik facilitovaných rozhovorů mezi klienty a jejich 

blízkými. Díky jasně nastaveným pravidlům a bezpečné 
atmosféře jsme podpořili otevřený dialog, který přispěl 

k většímu vzájemnému pochopení v rodinách.

Pan L. je mladý muž, kterého 
jsme poznali ještě během jeho hospitalizace. 

Rozhodl se pro významný krok – osamostatnění od 
rodičů a přechod do chráněného bydlení Domova na 

cestě. Začátky byly pro něj náročné. První schůzky s naším 
týmem provázela nedůvěra a silný pesimismus. Velkou roli 

v jeho životě sehrávali rodiče, jejichž názory dlouho přejímal.

Postupně se ale začala situace měnit. Pan L. začal více vnímat své 
vlastní potřeby, budovat si vlastní pohled na svět a tvořit si představu 

o své budoucnosti. Vrátil se ke svému koníčku – fotografování – 
a dokonce uspořádal vlastní výstavu v prostorách Domova na cestě.

Začal se účastnit volnočasových aktivit, navštěvovat klub a plánuje 
pro ostatní klienty uspořádat přednášku o fotografování. 

Podporujeme ho v myšlence krátkodobého pobytu v Recovery 
House a hledání následného samostatného bydlení.

Jeho příběh je důkazem, že s důvěrou, trpělivostí 
a respektem lze překonávat i zdánlivě 

nepřekonatelné překážky.

S H. jsme se poprvé setkali 
v roce 2022 během její hospitalizace 

v psychiatrické nemocnici. Měla za sebou 
náročnou minulost spojenou s užíváním 

návykových látek a zároveň čelila závažnému 
duševnímu onemocnění. Situaci komplikovalo i soudní 

řízení kvůli méně závažnému trestnému činu.

H. s naší podporou zvládla projít náročnými úředními kroky, 
absolvovala dohled Probační a mediační služby, našla 
si práci a samostatné bydlení. V roce 2024 jsme mohli 

naši spolupráci ukončit – H. žije se svým partnerem 
v domku, je zaměstnaná, zvládá běžné životní 

nároky, má finanční rezervu a nadále abstinuje.

Její příběh je inspirací, že i po velmi složitém 
období je možné znovu najít stabilitu, 

samostatnost a spokojenost.

StřediSka

StřediSko  
hradec králové
centrum duševního zdraví 

StřediSko  
pardubice

centrum duševního zdraví 

rosteme

každý klient potřebuje 
individuální a osobitý 

přístup, a proto hledáme 
to nejfunkčnější řešení.

klient je 
rovnoprávným 

partnerem, který nese 
zodpovědnost za svůj 

díl spolupráce.

vytváříme prostor 
pro zapojení klienta 

do rozhodování 
a hodnocení služeb.

S klienty budujeme 
rovnocenný vztah: 

kontakt člověka 
s člověkem na 
lidské rovině.

Městský park 828, Chrudim 537 01

Městský park 274, Chrudim 537 01

774 915 755

pdz-cr@pdz.cz

Kontaktní den: středa 10:00 – 14:00

Vedoucí střediska: Mgr. Věra PINKASOVÁ

StřediSko  
chrudim

centrum duševního zdraví 

StřediSko  
 rychnov  

nad kněžnou
Panská 1492, Rychnov nad Kněžnou 516 01 

494 322 025

pdz-rk@pdz.cz 

Kontaktní den: pondělí 9:00 – 16:00

Vedoucí střediska: Mgr. Pavel PROVAZNÍK

Na náš tým se obrátilo vedení 
města Třebechovice s žádostí o pomoc 

pro paní E. Žila v pronajatém bytě více než 
dva roky bez elektřiny a teplé vody. Izolovala se 

od okolí, odmítala pomoc a obtížně vnímala realitu 
situace. Následovaly dluhy a exekuční vystěhování.

Naši pracovníci se s ní po dlouhou dobu dokázali spojit jen 
z dálky – skrz pootevřené dveře. Ani po vystěhování a pobytu 
na ulici E. nepřijímala nabídky pomoci. Trpělivá a dlouhodobá 

spolupráce mezi naším týmem a pracovníky městského 
úřadu nakonec přinesla výsledek. Paní E. se přestěhovala 

do předjednané ubytovny, a to po dvou letech. 

Od té chvíle se začala situace postupně zlepšovat. E. získala 
důvěru v naši podporu, po roce se přestěhovala do kvalitnějšího 

bydlení, změnila se její opatrovnická situace a nakonec 
získala městský byt v Hradci Králové. Díky individuálnímu 

plánu a postupnému řešení se podařilo, že E. má 
vyřešené dluhy, kvalitní bydlení, zajištěné jídlo 

i pravidelnou péči a především – znovu 
našla důvěru v lidi a pomoc.

Paní S.  jsme poprvé poznali 
během její hospitalizace na jaře 2024. V České 

republice tehdy žila sotva rok a procházela těžkým 
obdobím – bez dostatečné znalosti jazyka, v náročné 

finanční i bytové situaci, ztracená v systému dávek a pojištění. 
Současně řešila akutní zhoršení svého duševního zdraví.

Naším úkolem bylo paní S. bezpečně provést tímto náročným 
obdobím. Jazyková bariéra zpočátku představovala značnou výzvu. 
Díky spolupráci s tlumočnicí a pravidelným setkáním s psychiatrem 

se ale komunikace postupně zlepšovala a důvěra rostla.

Společně jsme nastavili funkční medikační plán, který paní S. 
umožnil stabilizovat zdravotní stav a najít sílu k návratu do běžného 

života. Začala pracovat v třísměnném provozu. Po několika 
měsících se rozhodla pro změnu a s naší podporou vstoupila 

do evidence uchazečů o zaměstnání. Svůj volný čas se 
rozhodla využít smysluplně – plánuje kurzy češtiny a aktivně 

se zapojuje do činnosti Centra na podporu integrace 
cizinců, s nímž jsme jí pomohli navázat spolupráci.

Díky systematické podpoře a společnému úsilí si paní S. 
vybudovala síť, na kterou se může spolehnout. Náš 

tým ji na její cestě nadále doprovází.

StřediSko  
Jičín

17. listopadu 861, Jičín 506 01

493 592 554

pdz-jc@pdz.cz

Kontaktní den: pondělí 13:00 – 16:00

Vedoucí střediska: Mgr. Veronika STŘÍBRNÁ

StřediSko  
ÚStí nad orlicí

Na Ostrově 1165, Ústí nad Orlicí 562 01 

465 381 521

pdz-uo@pdz.cz

Kontaktní den: pondělí 12:00 – 15:00

pracoviště králíky 

Moravská 647, Králíky 561 69

Kontaktní den: dle dohody

Vedoucí střediska: Mgr. Petr ČADA
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Spolupráce s potravinovou bankou. V reakci na zvyšující se počet 
klientů v tíživé životní situaci jsme navázali spolupráci s Potravinovou 
bankou Hradec Králové. Díky tomu můžeme lidem bez domova 
nebo ve finanční nouzi nabídnout rychlou, konkrétní a smysluplnou 
podporu. Klienti si odnášejí nejen základní potraviny, ale také zkušenost 
s dodržováním pravidel a objevují nové možnosti ve svém jídelníčku.

JOB klub – příprava na práci. Uspořádali jsme cyklus přednášek 
a praktických nácviků zaměřený na hledání zaměstnání. Klienti se 
věnovali tvorbě životopisů, motivačních dopisů, orientaci v pracovních 
nabídkách i tomu, jak působit u pracovního pohovoru. V rámci 
navazující dramaterapie si vše mohli bezpečně vyzkoušet.

Z nemocnice domů – intenzivní podpora pana P. Pan P. po 2,5 letech 
opustil psychiatrickou nemocnici a s naší intenzivní podporou 
žije téměř rok doma. Do péče je zapojen celý multidisciplinární 
tým, který společně řeší nejen psychický stav, ale i fyzické zdraví 
a koordinaci s dalšími odborníky. Z nemocničního parku se 
přesunul na vesnické hřiště – dnes chodí se sousedy na fotbal.

Beseda s naším peer pracovníkem. V rámci Týdne duševního 
zdraví jsme uspořádali besedu s naším novým peer konzultantem. 
Sdílel svůj osobní příběh zotavení, zkušenosti se závislostí 
a duševním onemocněním, ale i to, jaké to je pracovat jako 
peer v týmu. Inspirativní setkání oslovilo desítky účastníků.

Stáž v Nizozemsku a zavedení metody YUCEL. Na stáži v Nizozemsku 
jsme se seznámili s metodou YUCEL, která podporuje klienty ve 
vizualizaci jejich situace a aktivizaci vnitřních zdrojů. Po absolvování 
výcviku jsme tuto metodu začali používat v naší každodenní praxi.
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Stěhování do nových prostor. Na začátku roku jsme se 
přestěhovali do nového zázemí, které plně odpovídá 
potřebám sociálně-zdravotnického zařízení a umožňuje nám 
poskytovat služby v kvalitním a důstojném prostředí.

Budování týmu pro Centrum duševního zdraví. Během roku se 
nám podařilo sestavit celý tým nezbytný pro otevření CDZ – 
zajistili jsme psychiatra, klinického psychologa, psychologa ve 
zdravotnictví, zdravotní sestry i nové sociální pracovníky.

Spuštění CDZ. V září jsme slavnostně otevřeli Centrum duševního zdraví 
v Ústí nad Orlicí. Multidisciplinární tým tak může poskytovat podporu 
lidem s duševním onemocněním přímo v jejich přirozeném prostředí.

Rozšíření vozového parku. Pořídili jsme dvě nová auta, díky 
nimž zvládáme pokrýt širší region i při navýšení počtu klientů 
a zaměstnanců. Zajišťujeme tak lepší dostupnost služeb v terénu.

Workshopy a komunitní aktivity. Získali jsme finanční 
podporu na Burze filantropie na sérii workshopů (např. 
Storytelling, Mindfulness, Psychoterapie v dospívání).

ctíme jedinečnost 
každého klienta, jeho 
individuální situace 
a životního příběhu.

když klient již 
nepotřebuje naše 
služby, je to dobrá 
zpráva. Je totiž na 

cestě zotavení.

L. s námi spolupracuje už 14 let. 
Žije s diagnózou schizofrenie, která výrazně 

ovlivnila její dospívání i dospělost. V loňském roce 
se poprvé ocitla opravdu na dně – přestala užívat 

medikaci, odešla ze zázemí a žila se svým partnerem 
ve squatu, bez domova, bez příjmů, bez zájmu o pomoc. 

Odmítala kontakt s námi i s jakoukoliv jinou službou.

My jsme se ale nevzdávali. Aktivně jsme ji vyhledávali v komunitě 
lidí bez domova a snažili se udržet alespoň minimální kontakt. 

Když přišla nedobrovolná hospitalizace, byla to příležitost 
ke změně. L. ji využila. Znovu se „postavila na nohy“ a s naší 

podporou zvládla přechod do chráněného bydlení.

Po pár měsících přišla s přáním bydlet samostatně. Pomohli jsme 
jí najít podnájem – byt s balkonem, který ji nadchl. Dnes říká: 

„Chci si vydělat na kávovar. Už se vidím, jak si na balkoně 
dávám kafe a cigárko.“ A přesně to je naším cílem 

– umožnit lidem s duševním onemocněním žít 
normální, běžný život podle jejich představ.

Znáte ten pocit, kdy se vám život 
ze dne na den převrátí vzhůru nohama? Přesně 

to zažil J. Nikdy dřív se s duševním onemocněním 
nesetkal. Nespal, byl plný nápadů, utrácel bez rozmyslu – 

až následovala hospitalizace. Po návratu domů se J. potýkal 
s nejistotou ohledně pokračování léčby, chyběl mu důvěryhodný 
ambulantní psychiatr a současně řešil vážné finanční problémy.

Spolu se sociální pracovnicí jsme pomohli nastavit splátkový 
kalendář a zajistit potravinovou pomoc. Do spolupráce se zapojila 

peer konzultantka, která mu srozumitelně vysvětlila význam medikace. 
Zdravotní sestra s J. začala pravidelně pracovat v jeho domácím 

prostředí. J. vstoupil do služeb CDZ, navázal vztah s psychiatrem, který 
upravil medikaci, a absolvoval i psychologické vyšetření. Přestože 

první pokus o navrácení řidičského průkazu nevyšel, J. se nevzdává. 
Právě řidičák je pro něj klíčem k návratu do práce, kterou dřív 

vykonával – pečoval o seniory a dojížděl za nimi domů.

Po půl roce se jeho zdravotní stav výrazně zlepšil. Má zajištěného 
ambulantního psychiatra, úspěšně splácí dluhy a věří, že 

další psychologické vyšetření už mu umožní návrat 
k běžnému životu. Držíme mu palce, aby to vyšlo.
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Oslavili jsme první rok fungování CDZ Náchod – a přinesl mnoho 
změn i růstu. Do týmu přišla nová vedoucí, druhá lékařka 

i další sociální pracovníci a pracovnice. Rozšířili jsme i vozový 
park, což nám umožňuje být blíž lidem napříč regionem.

Klubové aktivity se rozjely naplno – od procházek, 
deskových her, vaření a tvoření až po muzikoterapii, 

canisterapii nebo výlety (například do ZOO nebo České 
Skalice). Nechyběla ani vánoční a silvestrovská oslava.

Užili jsme si společný teambuilding, protože soudržný tým je základ.

Podporovali jsme klienty v důležitých životních momentech, 
například v těhotenství, při obnovování kontaktu 

s rodinou nebo při žádosti o hostitelskou péči.

V několika případech jsme díky včasnému zásahu a spolupráci 
s rodinou pomohli klientům stabilizovat se a znovu se zapojit 

do běžného života – včetně návratu do zaměstnání.

T.  začal spolupracovat s naším 
týmem v srpnu 2024. Už měl dřívější zkušenost 

s jiným týmem z naší organizace. Na začátku spolupráce 
řešil především dluhy – část se mu už dříve dařilo zvládat, 

a spoluprací s námi se situace posunula k úspěšné konsolidaci.

Trápilo ho ale něco jiného – chtěl pracovat, ale zároveň cítil, 
že jeho původní zaměstnání ho nenaplňuje. Měl silnou motivaci 

pomáhat druhým, předávat své zkušenosti, sdílet. Společně jsme 
pracovali na jeho sebevědomí, životopisu i motivačním dopise. 
Když se objevila nabídka pozice peer konzultanta v našem CDZ 

Náchod, pečlivě se připravoval a výběrové řízení vyhrál.

Přelomový okamžik ale nepřišel jen v podobě nového zaměstnání. Na 
podzim T.  prošel relapsem. Díky intenzivní podpoře týmu – a své vlastní 

motivaci – se poprvé obešel bez hospitalizace. S pomocí krizového 
plánu, pravidelných schůzek, podpory v medikaci a důrazu na návrat 

do přítomnosti se mu podařilo zvládnout situaci a pokračovat dál.

Dnes je T. peer konzultantem v našem týmu a jeho 
příběh je pro mnohé inspirací. Ukazuje, že i cesta 
s náročnou diagnózou může vést k profesnímu 

i osobnímu naplnění.

nepřebíráme 
zodpovědnost za 

klienta, ale pomáháme 
mu, aby se sám 

rozhodl a zhodnotil, 
co potřebuje.

Tyršova 59, Náchod 547 01

773 747 147

pdz-na@pdz.cz    

Kontaktní den: středa 12:30 – 15:30

detašované pracoviště broumov 

Dělnické domy 78, Broumov 550 01

773 738 785

Vedoucí střediska: Mgr. Josef KŘÍŽ

StřediSko  
náchod

centrum duševního zdraví 



rozvaha v tiS. kč

aktiva 1. 1. 2024 31. 12. 2024

a. dlouhodobý majetek celkem 9 380 11 033

I. Dlouhodobý nehmotný 
majetek celkem

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 12 413 15 667

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem

IV. Oprávky k dlouhodobému 
majetku celkem -3 033 -4 634

b. krátkodobý majetek celkem 18 494 20 922

I. Zásoby celkem 493 550

II. Pohledávky celkem 7 034 7 980

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 10 844 11 528

IV. Jiná aktiva celkem 123 864

aktiva celkem 27 874 31 955

paSiva 1. 1. 2024 31. 12. 2024

a. vlastní zdroje celkem 16 770 19 739

I. Jmění celkem 7757 8 497

II. Výsledek hospodaření celkem 9013 11 242

b. cizí zdroje celkem 11 104 12 216

I. Rezervy celkem 0 0

II. Dlouhodobé závazky celkem 0 0

III. Krátkodobé závazky celkem 9 107 11 291

IV. Jiná pasiva celkem 1 997  925

pasiva celkem 27 874 31 955

výkaz ziSku a ztráty v tiS. kč

náklady
hlavní hospodářská celkem

I. Spotřebované nákupy 
a nakupované služby 17 395 332 17 727

II. Změny stavu zásob vlastní 
činnosti a aktivace  0 0  0

III. Osobní náklady 104 458 60 104 518

IV. Daně a poplatky 30 5  35

V. Ostatní náklady 833 5  838

VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba 
a použití rezerv a opravných položek 1601 0 1 601

VII. Poskytnuté příspěvky 14 0  14

VIII. Daň z příjmů 290 0  290

Náklady celkem 124 621  403 125 023

výnoSy
hlavní hospodářská celkem

I. Provozní dotace 50 131 0 50 131

II. Přijaté příspěvky  705 0  705

III. Tržby za vlastní výkony a za zboží 74 218 428 74 646

IV. Ostatní výnosy 1 772 0 1 772

V. Tržby z prodeje majetku  0 0  0

Výnosy celkem 126 825  0 127 254

výsledek hospodaření před zdaněním 2494 25 2 519

výsledek hospodaření po zdanění 2204 25 2 229

hoSpodaření
ič: 64 24 22 18

zdroJe 
financování 

činnoSti 
v roce 2024

financování Služeb 
za Jednotlivá StřediSka

StřediSko pardubice  kč

Město Holice 23 000

Město Chvaletice 15 000

Město Přelouč 20 000

Město Lázně Bohdaneč 5 000

Obec Moravany 10 000

Pardubický kraj 14 029 000

Statutární město Pardubice 1 185 100

celkem 15 287 100

StřediSko chrudim kč

Město Chrudim 167 800

Město Chrast 2 000

Město Luže 6 000

Pardubický kraj 8 053 000

Město Heřmanův Městec 3 000

Město Skuteč 15 000

Město Slatiňany 7 000

Město Třemošnice 2 000

Obec Kočí 5 000

Obec Prachovice 10 000

Obe Předhradí 10 000

Obec Třibřichy 3 000

celkem 8 283 800

ÚStí nad orlicí  kč

Město Česká Třebová 30 000

Město Choceň 10 000

Město Jablonné nad Orlicí 10 000

Město Králíky 15 000

Město Lanškroun 46 000

Město Letohrad 5 000

Město Ústí nad Orlicí 34 000

Město Vysoké Mýto 10 000

Město Žamberk 40 000

Obec Dolní Dobrouč 6 000

Pardubický kraj 10 351 000

celkem 10 557 000

StřediSko hradec králové  kč

Královéhradecký kraj 14 726 542

Statutární město Hradec Králové 1 400 000

Město Smiřice 25 000

Město Třebechovice pod Orebem 15 000

celkem 16 166 542

StřediSko Jičín kč

Královéhradecký kraj 9 157 000

Město Hořice 10 000

Město Jičín 100 000

Město Lázně Bělohrad 5 000

Město Nová Paka 70 000

Město Sobotka 15 000

Město Železnice 2 000

Obec Libošovice 15 000

Obec Markvartice 10 000

Obec Valdice 20 000

celkem 9 404 000

StřediSko rychnov nad kněžnou  kč

Královéhradecký kraj 7 253 624

Město Borohrádek 6 000

Město Dobruška 15 000

Město Doudleby nad Orlicí 10 000

Město Kostelec nad Orlicí 30 000

Město Rokytnice v Orlických horách 5 000

Město Rychnov nad Kněžnou 80 000

Město Solnice 10 000

Město Vamberk 45 000

Město Týniště nad Orlicí 40 000

Obec Javornice 25 000

Obec Potštejn 10 000

projekt mobilita sociálních služeb:

Škoda Auto a.s. Kvasiny 102 000

celkem 7 631 624

StřediSko náchod  kč

Královéhradecký kraj 9 346 944

Město Broumov 70 000

Město Česká Skalice 60 000

Město Červený Kostelec 50 000

Město Jaroměř 85 000

Město Hronov 30 000

Město NÁCHOD 140 000

Město Nové Město nad Metují 50 000

Město Police nad Metují 40 000

Město Teplice nad Metují 10 000

celkem 9 881 944

financování oStatních proJektů

burza filantropie 
StřediSko hradec králové kč

projekt art brut ateliér – místo pro umělce 
tvořící navzdory duševnímu onemocnění

AVEFLOR, a.s. 5 000

Ing. Kasper Rudolf 20 000

Krajská hospodářská komora 
Královéhradeckého kraje 10 000

Statutární město Hradec Králové 10 000

Radek Zelenka 5 000

50 000

burza filantropie 
StřediSko chrudim kč

projekt lepší místo na cestě zotavení 
se z duševního onemocnění!

ARKOV, spol. s r.o. 5 000

DALU, s.r.o. 8 750

Daniel Lebduška 2 000

EOP Distribuce, a.s. 10 000

JUDr. Anna Frantalová, Ph.D., 
advokátní kancelář 2 000

Vodní zdroje Ekomonitor spol. s r.o. 5 000

Nedcon Bohemia, s.r.o. 10 000

Pardubický kraj 10 000

Město Chrudim 10 000

62 750

burza filantropie 
StřediSko ÚStí nad orlicí kč

prostor mysli: přednášky 
a workshopy o duševním zdraví

KONZUM, obchodní družstvo 
v Ústí nad Orlicí 10 000

Šmídl Provozní Holding s.r.o. 5 000

Pardubický kraj 10 000

Město Česká Třebová 10 000

Město Ústí nad Orlicí 7 000

42 000

oStatní, dary
kč

Nedcon Bohemia, s.r.o. 13 596

Iveco Czech Republic, a.s. 250 000

Jiřina Vávrová 5 000

ISP Hradec Králové, a.s. 9 000

eBRÁNA s.r.o. 25 000

Jan Zapadlo 5 000

VÁGNER COLOR, s.r.o. 10 000

Mgr. Vítězslav Dittrich 1 200

Dana Oflynn 3 000

Pavel Kasnička 1 200

Foxcon European Manufacturing 
Services s.r.o. 21 000

Nadace ČEZ 177 150

ACERA CZ, spol s r.o. 5 000

celkem 526 146

Dům zahraniční spolupráce (projekt 
Zavedení principů práce s komunitou 
osob s duševním onemocněním) 

 9 548,00 € 

celkem  9 548,00 € 

finanční audit 

ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA
určena členům spolku Péče o duševní zdraví, z. s.

Zpráva o ověření účetní závěrky

Výrok auditora

Provedli  jsme  audit  účetní  závěrky  organizace  Péče  o  duševní  zdraví,  z.  s.  (dále  také  „Organizace“)
sestavené na základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy ke 31.12.2024, výkazu zisku a
ztráty za rok končící 31.12.2024 a přílohy této účetní závěrky, včetně významných (materiálních) informací o
použitých účetních metodách. Údaje o Organizaci jsou uvedeny v bodě I. přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv organizace Péče o
duševní zdraví, z. s. ke 31.12.2024 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící
31.12.2024 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky pro
audit,  kterými  jsou  mezinárodní  standardy  pro  audit  (ISA),  případně doplněné a upravené souvisejícími
aplikačními  doložkami.  Naše  odpovědnost  stanovená  těmito  předpisy  je  podrobněji  popsána  v  oddílu
Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem
přijatým  Komorou  auditorů  České  republiky  jsme  na  Organizaci  nezávislí  a  splnili  jsme  i  další  etické
povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili,
poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční
zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá předseda předsednictva
Organizace.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však součástí našich povinností
souvisejících  s  ověřením  účetní  závěrky  seznámit  se  s  ostatními  informacemi  a  posoudit,  zda  ostatní
informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi znalostmi o účetní
jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně
(materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních)
ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní
informace  splňují  požadavky  právních  předpisů  na  formální  náležitosti  a  postup  vypracování  ostatních
informací v kontextu významnosti (materiality), tedy zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo
způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že
● ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve

všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
● ostatní informace byly vypracovány v souladu s  právními předpisy.

Dále  jsme povinni  uvést,  zda  na  základě  poznatků  a  povědomí  o  Organizaci,  k  nimž jsme dospěli  při
provádění  auditu,  ostatní  informace  neobsahují  významné  (materiální)  věcné  nesprávnosti. V  rámci
uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích žádné významné (materiální) věcné
nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost předsedy předsednictva  Organizace za účetní závěrku

Předseda předsednictva Organizace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz
v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní systém, který považuje za nezbytný pro
sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem
nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je předseda předsednictva Organizace povinen posoudit, zda je Organizace
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se
jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s  výjimkou
případů, kdy předseda předsednictva plánuje zrušení Organizace nebo ukončení její činnosti, respektive kdy
nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální)
nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená
míra jistoty je velká míra jistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými
předpisy  ve  všech  případech  v  účetní  závěrce  odhalí  případnou  existující  významnou  (materiální)
nesprávnost.  Nesprávnosti  mohou vznikat  v  důsledku  podvodů nebo chyb  a považují  se  za  významné
(materiální),  pokud lze reálně předpokládat,  že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly  ovlivnit  ekonomická
rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při  provádění  auditu  v  souladu s výše uvedenými  předpisy je  naší  povinností  uplatňovat  během celého
auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:
● Identifikovat  a  vyhodnotit  rizika  významné  (materiální)  nesprávnosti  účetní  závěrky  způsobené

podvodem  nebo  chybou,  navrhnout  a  provést  auditorské  postupy  reagující  na  tato  rizika  a  získat
dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli  vyjádřit  výrok.  Riziko,  že
neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko
neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou
být  tajné  dohody  (koluze),  falšování,  úmyslná  opomenutí,  nepravdivá  prohlášení  nebo  obcházení
vnitřních kontrol předsedou představenstva.

● Seznámit  se s vnitřním kontrolním systémem Organizace relevantním pro audit  v takovém rozsahu,
abychom mohli  navrhnout  auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti,  nikoli  abychom
mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního systému.

● Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace,
které v této souvislosti předseda předsednictva Organizace uvedl v příloze účetní závěrky.

● Posoudit  vhodnost  použití  předpokladu  nepřetržitého  trvání  při  sestavení  účetní  závěrky  předsedou
představenstva a to, zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje významná (materiální)
nejistota  vyplývající  z  událostí  nebo  podmínek,  které  mohou  významně  zpochybnit  schopnost
Organizace  nepřetržitě  trvat.  Jestliže  dojdeme k  závěru,  že  taková  významná  (materiální)  nejistota
existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze
účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit  modifikovaný výrok. Naše závěry
týkající se schopnosti Organizace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do
data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Organizace ztratí
schopnost nepřetržitě trvat.

● Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní
závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat předsedu předsednictva mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu
a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve
vnitřním kontrolním systému.

22HLAV s.r.o.
člen mezinárodní asociace nezávislých profesionálních firem 
MSI Global Alliance, Legal & Accounting Firms
Všebořická 82/2, 400 01 Ústí nad Labem                                                                                    Ing. Jan Černý
evidenční číslo KAČR 277                                                                                       evidenční číslo KAČR 2455

11. června 2025

Nedílnou součástí této zprávy jsou následující přílohy:
1. Rozvaha k 31.12.2024
2. Výkaz zisku a ztráty za období 1.1.2024 – 31.12.2024
3. Příloha v účetní závěrce za období 1.1.2024 – 31.12.2024
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n/M
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p/O

Slatiňany

Třibřichy

Železnice

Valdice

Smiřice

Služby sociální prevence 
v královéhradeckém kraji vii

mobilita sociálních služeb – automobil škoda auto a.s. 
pro středisko rychnov nad kněžnou

projekt na burze filantropie Ústí nad orlicí 2024:  
prostor mysli: přednášky a workshopy  

o duševním zdraví

projekt na burze filantropie chrudim 2024:  
lepší místo na cestě zotavení se  

z duševního onemocnění

projekt na burze filantropie v královéhradeckém kraji 2024:  
art brut ateliér – místo pro umělce tvořící 

navzdory duševnímu onemocnění

ne v léčebně, ano v tréninku

zavedení centra duševního zdraví Ústí nad orlicí

Jedou v tom 
S námi

děkuJeme za finanční 
podporu a Spolupráci

Poskytování služeb v našich střediscích v Jičíně, 
Náchodě, Hradci Králové a Rychnově nad 

Kněžnou bylo spolufinancováno z projektu: 
Služby sociální prevence v Královéhradeckém 

kraji VII, který je podpořen z prostředků 
Evropského sociálního fondu z Operačního 

programu Zaměstnanost plus (OPZ+).

Významně naši činnost podpořily Pardubický 
a Královehradecký kraj. Velmi děkujeme 
také ostatním městům a obcím. Bez jejich 
finanční pomoci bychom nemohli naše 
služby rozšiřovat a zkvalitňovat. V roce 
2024 jsme získali finanční podporu od:

Spolupracujeme s maS

Spolupracujeme s potravinovými bankami 

podpořené proJekty
V roce 2024 jsme realizovali několik 
projektů, které by nevznikly bez podpory 
těchto donátorů. Každá finanční 
i materiální podpora nám pomáhá 
zkvalitňovat naše služby. DĚKUJEME.

projekt elektromobilita pro terénní 
služby péče o duševní zdraví

projekt: malování duší nejen s tuší

zahraniční stáž: cesta pro 
efektivnější péči o duševní zdraví

zavedení principů práce s komunitou 
osob s duševním onemocněním 

nákup automobilu pro sociální 
služby sociální rehabilitace na území 

maS otevřené zahrady Jičínska 

nákup automobilu pro sociální  
služby sociální rehabilitace na území  

maS chrudimsko

dar: regálové systémy



kontaktní ÚdaJe
    Jana Palacha 1552,  
 Pardubice 530 02  
 (vedení organizace)

  466 400 116

 info@pdz.cz

   pece.o.dusevni.zdravi 

 pece.o.dusevni.zdravi

 PeceoDusevniZdravi

 	 Péče	o	duševní	zdraví

fakturační ÚdaJe
     Jana Palacha 1552,  
 Pardubice 530 02

	 IČ:	64242218

	 Č.	ú.:	1214079329/0800

roSteme a rozšiřuJeme 
naše týmy

Líbilo by se vám být součástí 
některého z našich týmů a podporovat 
osoby s duševním onemocněním 
na jejich cestě zotavení?

Koukněte na aktuálně volné pozice na  
pdz.cz/zamestnani a ozvěte se. 

Můžeme si domluvit osobní schůzku 
a pobavit se možnostech. Těšíme se!

kontakty

 i rok 2025 
naplníme 

podporou osob 
s duševním 

onemocněním.

www.pdz.cz

uvědomujeme si, že 
každý přináší jedinečný 

pohled, zkušenost, 
nadání i přístup.

http://www.facebook.com/Pece.o.dusevni.zdravi
https://www.instagram.com/pece.o.dusevni.zdravi/
http://www.youtube.com/user/PeceoDusevniZdravi
https://www.linkedin.com/company/18095103/admin/feed/posts/
https://pdz.cz/zamestnani/
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